



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2020年12月20日）兒童級課程的主題是「上帝差遣兒子到世上」，研經範圍是加拉太書4：1~7。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈救主今出世〉及華語詩歌〈神差愛子〉，請利用《主日學詩歌輯X》，全家一起聆聽。

在研經信息，讓學生知道耶穌降生帶來拯救，是要讓我們得到自由。在當時羅馬的法律規範中，若家中的孩子尚未成年，又或是還沒達到父親認為可以獨立的年紀，父親會聘請一位家庭教師或是管家，來教導、管束孩子，而此人的權力很大，所以孩子幾乎沒有自由。保羅以這個為比喻，想要告訴當時的羅馬人，若他們一直相信日月星辰以及神明可以主宰他們的生命，那麼他們就是被這些想法框架、束縛住了，但是當耶穌基督成為他們的救主之後，人的生命就像孩子長大成人，不再被束縛，可以得到自由。而耶穌來到這個世界上的另一個目的，就是使我們能成為上帝的兒女，並期盼我們真心相信、承認，呼喊：「阿爸，我的父親！」

到了信息複習及生活實踐單元時，幼兒級學生製作聖誕卡片，讓學生思考自己是否願意承認上帝是自己的天父。初小級使用手部描繪的方式，讓學生製作聖誕卡片送給別人，與人分享耶穌降生是為了讓我們得到自由，並且成為上帝的兒女。中小級學生複習經文中我們是上帝兒女身分的概念，並寫下與上帝的關係立約書，除了加深學生印象，也鼓勵他們有實際行動。高小級查考聖經及進行摺紙星星的勞作，讓學生在聖誕節中可以重新學習，並思考自己可以做些什麼來維持與上帝的關係，以及擁有上帝兒女的身分。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上